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Algemene ledenvergadering 

Wanneer; 22-22-2023 
Aanvang: 20:00 uur 
Waar: Oemoemenoe clubhuis  
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Opening 

• Bianca heeft de vergadering geopend. De aanwezigen worden 
welkom geheten en de presentielijst wordt gevuld. 

 

2 Ingekomen/uitgaande stukken 

• Geen 

 

3 Notulen vorige vergadering  

4 Jaarverslag 2022-2023 
 
Dick heeft een aantal vragen:  

Pagina 3 leeftijd turven gaat omlaag omdat er steeds meer leden zijn 
die steeds jonger worden. Zelf al 4 jarigen.  

Barcommissie gaat naar een suikervrij gebeuren. Dick begrijpt ook 
waarom maar vraagt zich af of we niet teveel gaan betuttelen? We 
willen een gezonder alternatief aanbieden maar ouders ook de 
mogelijkheid geven om snoepgoed of vette hap aan te schaffen.  

De notulen van de vorige ALV zijn niet verstrekt. Dat is jammer. 

Dick geeft zijn compliment over de tijdige aanlevering van de 
documenten. 

Vraag van Hans: 

Jaarverslag ziet er prima. Hij mist de namen van de mensen die in de 
commissies zitten. Dat zou een goede aanvulling zijn. Het liefst ook op 
de website plaatsen. Dit kan ook aanstekelijk werken bij andere 
geïnteresseerden. Anne Hobbel geeft aan of het niet beter is om één 
centraal punt te hanteren per commissie? Hier is de een het mee eens 
en de ander weer niet. Contact dient altijd via een centraal punt te gaan.  

Waarom nu het jaarverslag en waarom niet in april? Is dit de nieuwe 
handelswijze? Er staan stukken in het jaarverslag die gebaseerd zijn op 
het vorig seizoen. Terwijl het nieuwe seizoen al een tijdje gaande is. 

Is dit een jaarverslag die voor iedereen werkbaar is, vraag Bianca. Daar 
is iedereen het over eens.  

 
 
 

Integriteit:  eerlijkheid en sportiviteit 
Passie en plezier:  delen van passie en plezier, daagt 

mensen uit het beste uit zichzelf te 
halen 

Kameraadschap:  rugby verbindt: we maken deel uit van 
één grote rugbyfamilie 

Discipline:  in en buiten het veld: gebonden aan 
spelregels, voorschriften, normen en 
waarden 

Respect:  medespelers, tegenstanders, scheids- 
rechters en anderen bij de sport 
betrokkenen 
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Jaarverslag is vastgesteld.  

 
 

 
 

Toekomstplan 2023 – 2024 (presentatie) 

Bianca geeft een presentatie op de toekomstvisie.  

Laurent vraagt of dit een toekomstplaatje is voor de gehele organisatie. 
Dat is zo.  

Arno geeft aan dat er een voorstel komt om de 15 oktober regel vanaf 
een bepaalde klasse/competitie te verwijderen. Dit gaat Arno vragen 
aan …..? Daarnaast gaat hij vragen om op zaterdag te gaan spelen. De 
afstanden en reistijden zijn voor een zondag niet handig. Zeker voor 
mensen die de volgende dag vroeg weer moeten werken. Dit geld ook 
voor de dames. Je hebt een dag rust. Anne vraagt zich af of het handig 
is voor alle teams om op zaterdag te spelen. Is dat voor de velden 
haalbaar? Arno geeft aan dat dit geen probleem zou moeten geven. 
Dick geeft aan dat er mogelijk problemen ontstaan bij de refs.  

Josephine, Laurent en Quinten vraagt zich af hoe de wensen 
opgenomen zijn in het toekomstplan. Hoe gaan we dat verwezenlijken? 
Dat ontbreekt in hun ogen nog in het toekomstplan. Maak het concreet. 
Wensen/plannen zijn leuk maar hoe ga je dit doen? Maak hier een 
meerjarenplan van geeft Josphine aan. Waarbij opname wensen en 
jaarlijkse evaluatie van belang zijn. Herbert geeft aan dat met name bij 
de TBM van belang is dat er goede trainers zijn, betrokkenheid ouders. 
Daar wordt nu aan gewerkt. Bianca geeft aan dat we een 5 
jarenplan(hierin worden de plannen concreet uitgewerkt) maken dit 
seizoen.  

Anne bied haar hulp aan om het digitale inschrijfformulier te vertalen 
naar engels. Bianca geeft aan dat dit niet nodig is. Er komt een knop 
waarbij je van taal kan switchen. Alleen tussen engels en nederlands. 
Ook de reiskostenformulieren gaan op de website om digitaal in te 
vullen. 

Diana vraagt af wat de termijn is van het online gaan van de nieuwe 
website via Codetickers. Hopelijk vroeg in het voorjaar maar de kans is 
groter dat het later wordt omdat er behoorlijk wat wensen zijn. Het 
kenbaar maken van de commissies binnen de vereniging dient naar 
voren gehaald te worden. Dit kan nu al in Sportlyzer verwerkt worden. 

Sophia vraagt zich af op welke punten gescreend gaat worden vwb de 
vog’s. VOG is 3 jaar geldig. Is er enig idee voor hoeveel mensen er een 
vog aangevraagd moet worden. Herbert denkt dat de meeste verlopen 
zijn. Dit is een kostenplaatje. Laurent geeft aan dat voor sportclubs de 
vog gratis is. Als je dit via NOC/NSF laat lopen. Harry vraagt zich af of 
het verplicht is. Het is niet verplicht maar wel een advies vanuit 
NOC/NSF en een advies van ons zelf. Er zal waarschijnlijk niet op 
gecontroleerd worden.  

Hans vraagt zich af of het verplicht is of je vrijwilligerswerk verplicht bent 
om aan te vinken bij het digitaal inschrijfformulier. Diana geeft aan dat 
bij diverse voetbalverenigingen het gaat dat wanneer je geen 
vrijwilligerswerk doet je minder contributie hoeft te betalen. Sophia is 
het er wel mee eens dat het goed is dat het vrijwilligerswerk inzichtelijk 
gemaakt dient te worden. Dat er begrip is dat er veel werk gedaan 
wordt door vrijwilligers aan alle leden. Niets gaat vanzelf.  Dick geeft 
aan dat er veel vrijwilligers zijn die heel veel taken hebben en dat is een 
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manco. Met name bij vertrek van die vrijwilliger. We willen niet naar een 
verplichting toe maar ook het moet ook niet te vrijblijvend zijn. Maak 
inzichtelijk wat voor vrijwilligerswerk er is geeft Joey aan. Hier zou 
Sportlyzer voor gebruikt worden.  

Harry stelt een vraag over afval. Maak afspraken over de afvalscheiding 
met de afvalverwerkingsbedrijf. Als het niet gescheiden dient te worden, 
scheelt dat.  

Anne zal de leden van de commissies op de website plaatsen. 

5 Mededelingen 

Rookvrij Oemoemenoe 

Johan is verhinderd.  

 

6 Rondvraag 
 
Diana wilt graag een aanvulling geven op de groei van de jeugd. Met 
name door de Corona-tijd.  

Voor de guppen/turven zoeken ze nog nieuwe trainers. 

Lotte zou wel clinics willen geven.  

Addy heeft een vraag richting de pr. Er zijn veel activiteiten 
georganiseerd. Ze mist de aanplakbiljetten in de kantine/club. Er zijn 
nog wel wat mensen die geen sociale media hebben namelijk. Kan hier 
meer aandacht aan gegeven worden.  

Sjoerd geeft aan dat het belangrijk is dat bepaalde procedures ook 
ergens vastliggen.  

 

6 Afsluiting 

 

Bianca bedankt iedereen voor zijn aanwezigheid. 

 

 


